

# Oracle: Starý mainstream je mŕtvy, nech žije nový mainstream

- CZ24 News | 21. června 2023

**SLOVENSKO: Pred dlhými rokmi, pred spustením svojho blogu na teraz už zaniknutom diskusnom fóre VodaKSB som napísal, že alternatíva nahradí mainstream a GP t.j. globálne zákulisie chce urobiť z alternatívy svoj hlavný nástroj riadenia a starý mainstream odpísať a zlikvidovať. Teraz sa môžeme dohadovať nad tým, či je táto náhrada iniciovaná GP, alebo sa snažia prebrať riadenie nad prirodzeným procesom.**

## **Prečo to spomínam?**

Na Západe je taký dlhodobý trend, dôveryhodnosť a tým pádom aj sledovanosť korporátnych médií klesá a sú nahrádzané alternatívou, t.j. tak tzv. občianskou žurnalistikou (citizen journalism), alebo profesionálnymi a polo-profesionálnymi podcastami, napr. Tim Pool, Tucker Carlson, Greg Hunter, Joe Rogan, Jean-Claude z Beyond Mystic, menujúc pár známejších a ani my nie sme ďaleko, lebo je tu Infovojna, Kulturblog (teraz majú problém s YouTube) a Danny Kollar DKX, menujúc tých najznámejších zo slovenskej scény. Dôvod, prečo to teraz rozoberám je, že Fico urobil rozhovor v kaviarni Adriana s Juditou Laššákovou a [naživo to vysielal](#) Danny Kollar na svojom kanáli. Rozhovor bol na úrovni, lebo moderátorka si robila svoju prácu a nerobila politický a iný aktivizmus a bolo to aj vidieť nielen na tom, že Fico bol relaxovaný, ale malo aj sledovanosť v živom prenose cez 10000 (desať tisíc), čo zas bol slovenský rekord. Tento rozhovor vybil zopár poistiek u liberál-fašistov, ktorí nálepkovali Dannyho za kde-čo + dali na neho niekoľko trestných oznámení a nielen kvôli tomu, že Fico išiel do alternatívy, lebo on to urobil aj v minulosti, ale najmä kvôli tomu, že bol u údajného extrémistu a rozhovor mal rekordnú sledovanosť. Chcem tým povedať to, že liberál-fašisti vo všetkých médiách mali doslova hysterický záchvat a dokonca niektorí z nich to aj ventilovali na sociálnych médiách, bolo to rovnakou mierou nechutné a zábavné. Deň na to, Pellegrini nacupital do štúdia TA3, kde [okrem iného](#) im pofúkal boľavé miestečko, pomojkal ich a slúbil im, že Hlas-SD pôjde len do štandardných-korporátnych médií, pričom vypustil teraz už okrídenú otázku „Kto mu dal na to mandát?“ (internetový meme z toho na konci). [Dannyho reakcia](#) na Pellegriniho vyjadrenia tiež stojí za to. Skrátka nastal tu veľký zlom v tom, že kto sú teraz tie mienkotvorné médiá a korporátne médiá na Slovensku si práve teraz uvedomili, že na plnej čiare prehrávajú.

## **Čo bude nasledovať?**

Skutočným problémom liberál-fašistov a korporátnych médií nie je to, že prehrávajú, ale to, že už prehrali na plnej čiare, lebo Slováci ako národ odmietli akúkoľvek formu fašizmu (vrátane nacizmu). Háčik je v tom, že svoju prehru si ešte neuvedomili, a preto budú kopíť jednu hlúposť za druhou a zväčša to budú tie zaručené recepty a postupy, ktoré v minulosti fungovali, len v oveľa silnejších dávkach, t.j. viac politického aktivizmu, klamstiev a hysterických záchvatov. Skrátka, čoraz viac prejavov totálneho zúfalstva a čoraz viac hlúpych nepremyslených krokov s pre nich čoraz horšími následkami, lebo veci už dávno prešli za hranicu toho, kde tie postupy a recepty boli ešte funkčné. Dodávam, že nielen sa nemôžu chovať a postupovať inak, lebo na tých školeniach, na ktoré chodia, im natolko preformátovali psychiku mäkkými metódami vymývania mozgov, že prakticky fungujú len na programy a príkazy, pretože rozmýšľať už vlastným rozumom nedokážu, ale aj to, že všetci teraz budeme zisťovať, že nakoľko je tá ich porážka zdrvivúca.



A ďalšia ľudová tvorba, kde robia dobrý deň z Pellegriniho alebo poukazujú na nepríjemné fakty:



A ľudová tvorba parodujúca reakciu liberál-fašistov a celú vzniknutú situáciu:



PS: Každé médium má agendu bez ohľadu na to, či je otvorene priznaná alebo v zamlčaní a ten kto hovorí opak, tak buď nevie čo hovorí alebo klame s tým, že moja agenda je nielen pravdivo informovať a dávať ucelený obraz, ale aj pomoc vytvoriť právne a sociálne spravodlivý štát.

Výzva: prosím začnite čítať [knihy o riadení spoločnosti](#) (je to fuk s ktorými začnete), ktoré môžete [zakúpiť aj u vydavateľstva Torden](#) v nadchádzajúcom období znalosti v nich obsiahnuté budeme potrebovať všetci.

AUTOR: Oracle

[ZDROJ](#)